L10ax Windows . ZEBRA
Yasal Duzenleme Kilavuzu

Yasal Duzenleme Bilgileri

A

Bu cihaz, Zebra Technologies Corporation tarafindan onaylanmistir.
Bu kilavuz, su model numaralari igin gegerlidir:

 RTL10CO

* RTL10C1

Tum Zebra cihazlari, satildiklar yerlerde gegerli olan kural ve yonetmeliklere uygun olacak sekilde
tasarlanmistir ve gerektigi gibi etiketlenecektir.

Local language translation / Tradug&o do idioma local / Ubersetzung in die lokale Sprache / Raduccion de
idioma local / Traduction en langue locale / Prijevod na lokalni jezik / Traduzione in lingua locale / 32 #th 5&
DOFER | BX| 2104 A / Mepeson Ha MecTHbIN 3bik / AN#hFE S B2 / A 1biE S #1% / Yerel dildeki geviri
[Ttumaczenie na jezyk lokalny : zebra.com/support

Zebra ekipmanlarinda Zebra tarafindan agikga onaylanmayan degisiklik ya da diizenlemelerin yapilmasi,
kullanicinin ekipmani kullanma iznini gegersiz kilabilir.

Elde kullanim ve tehlikeli olmayan yerler igin ¢calisma sicakhgi: -20 ila 60°C (-4 ila 140°F)

Elde kullanim ve tehlikeli konumlar igin ¢alisma sicakhigiL10ax Windows: 5 ila 40°C (41 ila 104°F)

AC gii¢ adaptoériyle galisma sicakhdi: -20 ila 40°C (-4 ila 104°F)

Depolama sicakhgi: -30 ila 70°C (-22 ila 158°F)

DIKKAT: Yalnizca Zebra tarafindan onaylanan ve NRTL sertifikali aksesuarlari, pil paketlerini ve pil sarj

cihazlarini kullanin. Islak/nemli mobil bilgisayarlari, yazicilari veya pilleri KESINLIKLE SARJ ETMEY N.
Cihaz harici bir gli¢ kaynagina baglanmadan énce tiim bilesenlerin kuru olmasi gerekir.

Bluetooth® Kablosuz Teknolojisi

Bu @riin, onayl bir Bluetooth® tiriintidiir. Bluetooth SIG listesi hakkinda daha fazla bilgi icin lGtfen
bluetooth.com adresini ziyaret edin.

Yasal Diizenleme isaretleri

Telsizlerde, cihazin kullaniminin onaylandigini gdsteren yasal isaretler onaya tabi olarak uygulanir. Diger
Ulkelerde kullanilan isaretler hakkinda ayrintili bilgi icin Uygunluk Beyani'na (DoC) basvurun. DoC'yi su
adreste bulabilirsiniz: zebra.com/doc.

Bu cihaza 6zel mevzuat isaretlerine (FCC ve ISED dahil) asagidaki talimatlar uygulanarak cihazin
ekranindan ulasilabilir:

E > Zebra Technologies > E-Label 6gesine gidin.

Saglik ve Giivenlige Yénelik Oneriler

Ergonomiye Yonelik Oneriler

Ergonomiye bagli yaralanma riskini ortadan kaldirmak ya da en aza indirmek igin is yerinde daima
ergonomik kosullarda galisin. Calisanlarin yaralanmasini 6nlemek amaciyla sirketinizde uygulanan
glvenlik programlarina uygunlugunuzu kontrol etmek igin sirketinizin Saglk ve Guvenlik Yoneticisi'ne
danisin.

ZEBRA ve stil verilmis Zebra kafasi, Zebra Technologies Corp. sirketinin ticari markalaridir ve diinya ¢apindaki birgok
yetkili bélgede kayithidir. Diger tiim ticari markalar, ilgili sahiplerinin mulkiyetindedir. © 2022 Zebra Technologies Corp.
ve/veya istirakleri. Tim haklari saklidir. | www.zebra.com MN-004356-04TR Rev. A


http://www.zebra.com/support
www.zebra.com/support
http://www.bluetooth.com
http://www.zebra.com/doc
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Arag¢ Kurulumu

0,

RF sinyalleri, motorlu araglarda gerektigi gibi takilmamis veya yeterince korunmayan elektronik sistemleri
(gtvenlik sistemleri dahil) etkileyebilir. Aracinizla ilgili olarak Ureticiye veya Uretici temsilcisine danisin.
Surdcdulerin dikkatinin dagiimasini édnlemek igin ilgili ekipmanin kurulu olup olmadidini kontrol edin. Ayrica
araciniza eklenen her tir ekipmanla ilgili olarak da Ureticiye danismaniz gerekir.

Cihazi kolayca erisebileceginiz bir yere koyun. Kullanici, cihaza gdézlerini yoldan ayirmadan erisebilmelidir.

ONEMLI: Cihazi kurmadan veya kullanmadan énce siiriiste dikkat daginikligiyla ilgili ulusal ve yerel
yasalari inceleyin.

Yol Giivenligi

Batdn dikkatinizi yola verin. Arag kullandiginiz bélgelerde kablosuz cihaz kullanimiyla ilgili olarak
uygulanan yasa ve dizenlemelere uyun.

Kablosuz iletisim sektéri, cihazinizi/telefonunuzu siris sirasinda givenli bir sekilde kullanmaniz
gerektigini hatirlatir.

Kisith Kullanim imkani Sunan Konumlar

Kisitl kullanim imkani sunan konumlarda elektronik cihazlarin kullanimiyla ilgili tim isaret ve talimatlar
6grenerek bunlara uyun.

Hastanelerde ve Ugaklarda Guvenlik

NOT: Kablosuz cihazlar, elektrikli tibbi ekipmanlari ve ugaklarin ¢galismasini etkileyebilecek telsiz frekansi
enerjisi yayar. Hastanelerde, kliniklerde, saglik tesislerinde veya havayolu personeli tarafindan talep
edildiginde kablosuz cihazlar kapatiimalidir. Bu taleplerin amaci, hassas ekipmanlarla olusabilecek
parazitlerin dnlenmesidir.

Tibbi Cihazlar

Tibbi cihazlarla olusabilecek parazitlerin dnlenmesi igin kablosuz cihazlar ile kalp pilleri, defibrilatorler veya
vicuda yerlestirilebilen diger tibbi cihazlar arasinda en az 20 cm (8 in¢) mesafe birakilmasi 6nerilir. Kalp
pili kullanicilari, cihazi viicutta kalp pilinden miimkiin oldugunca uzak tutmali veya parazit siphesi
olusmasi durumunda cihazi KAPATMALIDIR.

Kablosuz Grintntzin galismasinin tibbi cihaz ile parazite neden olup olmayacagini 6grenmek igin litfen
doktorunuza veya tibbi cihazin Ureticisine danisin.

RF Enerjisine Maruz Kalmavyla ilgili Yénergeler

A Guvenlik Bilgileri

RF Enerjisine Maruz Kalma Diizeyini Azaltma - Dogru Kullanim Yontemi

Cihazi yalnizca verilen talimatlara uygun sekilde ¢alistirin.

Cihaz, kullanicilarin elektromanyetik alanlara maruz kalmasini kapsayan, kabul gérmis uluslararasi
standartlarla uyumludur. Elektromanyetik alanlara maruz kalmaya iliskin uluslararasi standartlarla ilgili bilgi
icin zebra.com/doc adresindeki Zebra Uygunluk Beyani'na (DoC) basvurun.


http://www.zebra.com/doc
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RF enerjisine maruz kalma sartlariyla uyumluluk saglamak icin yalnizca Zebra tarafindan test edilmis ve
onaylanmis kulakhklari, kemer askilarini, kiliflari ve benzer aksesuarlari kullanin. Varsa aksesuar
kilavuzunda ayrintilariyla agiklanan kullanim talimatlarina uyun.

Uclincii taraf kemer askilarinin, kiliflarin ve benzer aksesuarlarin kullanilmasi; RF enerjisine maruz
kalmayla ilgili uyumluluk gereksinimlerine uymayabilir ve bundan kaginiimalidir.

Kablosuz cihazlardan gelen RF enerijisinin giivenligi hakkinda daha fazla bilgi edinmek igin
zebra.com/responsibility adresinde, RF enerjisine maruz kalma ve degerlendirme standartlariyla ilgili
bélime g6z atin.

Elde Kullanilan veya Viicuda Takilan Cihazlar

RF enerjisine maruz kalmayla ilgili gereksinimleri karsilamak igin bu cihazin, kullanicilarin viicudundan en
az 0 cm uzaklikta kullanilmasi gerekir.

LED Cihazlar

IEC 62471:2006 ve EN 62471:2008 uyarinca "MUAF RiSK GRUBU" olarak siniflandiriimistir.
Titresim Siresi: 10 ms veya CW (RTL10CO, RTL10C1 SE4107 ile)

Gug Kaynagi

A

ELEKTRIK GARPMASI UYARISI: Yalnizca Zebra tarafindan onaylanmis, uygun elektrik degerlerine sahip
ve Sertifikall ITE [LPS] gi¢ kaynaklarini kullanin. Baska bir gii¢ kaynaginin kullanilmasi, bu cihaza verilen
onaylari gegersiz kilabilir ve tehlikeli olabilir.

Piller ve Gug Paketleri

Bu bilgiler, Zebra tarafindan onaylanan piller ve pil iceren gii¢ paketleri icin gecerlidir.

Pil Bilgileri

A

DIKKAT: Pil, yanls tiirde bir pille degistirilirse patlama riski olusur. Pilleri talimatlara uygun olarak atin.

Yalnizca Zebra onayli pilleri kullanin. Pil sarj 6zelligine sahip aksesuarlarin asagidaki pil modelleriyle
kullanimi onaylanmistir:

e XLBM1 Modeli (7.6 VDC, 4770 mAh)
e XLBE1 Modeli (7.6 VDC, 13000 mAh)
Zebra onayli sarj edilebilir pil paketleri, en ylksek sektér standartlarina goére tasarlanmis ve imal edilmistir.

Bununla birlikte, degistiriimeden énce pilin ne kadar stire kullanilabilecedine veya saklanabilecegine iliskin
kisitlamalar vardir. Pilin fiili kullanim émriinG etkileyen sicak, soguk, sert gcevre kosullari ve ani degisiklikler
gibi cesitli faktorler vardir.

Piller alti aydan daha uzun bir siire saklandiginda pilin genel kalitesinde bazi kalici kayiplar ortaya
cikabilir. Kapasite kaybini, metalik parcalarin paslanmasini ve elektrolit sizintisini dnlemek igin pilleri yari
sarj edilmis ve ekipmandan gikariimis olarak, kuru ve serin bir yerde saklayin. Pilleri bir yil veya daha uzun
bir slire saklayacaksaniz sarj seviyesinin en az yilda bir kez denetlenmesi ve pillerin yarisi dolacak sekilde
sarj edilmesi gerekir.

Calisma siiresinde ciddi bir azalma goérildiginde pili degistirin.


https://www.zebra.com/responsibility
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ister ana cihazla verilmis ister ayrica satin alinmis olsun tiim Zebra pillerinin standart garanti siiresi bir
yildir. Zebra pilleriyle ilgili daha fazla bilgi igin IGtfen su adresi ziyaret edin:
zebra.com/batterydocumentation. Pil Hakkinda En lyi Uygulamalar baglantisini segin.

Pil Emniyet Yonergeleri

@ ONEMLI: GUVENLIK TALIMATLARINI SAKLAYIN

A

UYARI: Bu UrunG kullanirken asagidakiler de dahil olmak Gzere temel glivenlik énlemlerini alin:

Birimlerin sarj edildigi alanda toz, kir, yanici veya kimyasal maddeler bulunmamalidir. Cihaz ticari olmayan
bir ortamda sarj edilirken son derece dikkatli olunmalidir.

Uriini kullanmaya baslamadan énce tiim talimatlar okuyun.
Kullanim kilavuzunda bulunan pili kullanma, saklama ve sarj etme talimatlarina uyun.
Hatali pil kullanimi yangina, patlamaya veya baska tehlikelere yol agabilir.

Mobil cihazin pilini sarj etmek igin pil ve sarj cihazinin sicakligi 0°C - +40°C (+32°F - +104°F) arasinda
olmahdir.

Uyumlu olmayan pilleri ve sarj cihazlarini kullanmayin. Uyumlu olmayan pil veya sarj cihazi kullanimi
yangina, patlamaya, sizintiya veya baska tehlikelere yol agabilir. Bir pilin veya sarj cihazinin
uyumluluguna iliskin sorunuz varsa Zebra destek merkezi ile iletisim kurun.

Pili parcalarina ayirmayin, agmayin, ezmeyin, bukmeyin, bigimini bozmayin, delmeyin veya
parcalamayin. Hasar gérmis veya lzerinde degisiklik yapilmis piller; yangina, patlamaya veya
yaralanmaya yol acabilecek, 6ngoérilemeyen riskler dogurabilir.

Pille calisan bir cihazin sert bir ylizeye dismesiyle olusan siddetli darbe pilin asiri isinmasina yol
acabilir.

Pile kisa devre yaptirmayin, metal veya iletken nesnelerin pil uglarina temas etmesine izin vermeyin.

Pil Gzerinde degisiklik yapmayin, pili pargalarina ayirmayin, pili yeniden uretim igin kullanmayin, pilin
icine yabanci nesneler sokmaya ¢alismayin, pili suya, yagmura, kara veya baska sivilara daldirmayin
ya da yangina, patlamaya veya baska tehlikelere maruz birakmayin.

Ekipmani ¢ok 1sinabilecegdi yerlerde, érnegin park etmis bir aracgta veya radyatoriin ya da baska bir 1si
kaynaginin yaninda birakmayin veya bu tiir yerlerde saklamayin. Pili mikrodalga firina veya kurutucuya
koymayin.

Yaralanma riskini azaltmak icin trtin, gcocuklarin yaninda gézetim altinda kullaniimalidir.
Kullanilmis sarj edilebilir pilleri gerektigi sekilde imha etmek icin litfen yerel dlizenlemelere uyun.

Pilleri atese atmayin. Uriiniin 100°C (212°F) lizerindeki sicakliklara maruz birakilmasi, patlamaya yol
acabilir.

Pil yutulursa derhal tibbi yardim alin.

Pilin sizinti yapmasi durumunda, sivinin deriniz veya gozlerinizle temas etmesine izin vermeyin. Siviyla
temas durumunda etkilenen bolgeyi bol miktarda suyla yikayin ve doktorunuza basvurun.

Ekipmaninizin veya pilinizin zarar gérdiginden silipheleniyorsaniz incelenmesi igin Zebra destek
merkezi ile iletisime gegin.


https://zebra.com/batterydocumentation
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c E isareti ve Avrupa Ekonomik Alani (AEA)

Uyumluluk Beyani

Zebra, isbu belgeyle bu telsiz ekipmaninin 2014/53/AB ve 2011/65/AB sayil Direktiflere uygun oldugunu
beyan eder.

AEA Ulkeleri kapsaminda telsiz kullanimiyla ilgili sinilamalar, AB Uygunluk Beyani Ek A'da belirtilmistir.
AB Uygunluk Beyani'nin tam metnine su adresten erisilebilir: zebra.com/doc.

EU Importer : Zebra Technologies B.V
Address: Mercurius 12, 8448 GX Heerenveen, Netherlands

Elektrikli ve Elektronik Ekipman Atiklari (WEEE)

AB ve ingiltere musterileri igin: Kullanim émrini dolduran Griinler igin liitfen su adresteki geri
dénusum/imha onerilerini inceleyin: zebra.com/weee.



http://www.zebra.com/doc
https://www.zebra.com/weee
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United States and Canada Regulatory

Radio Frequency Interference Notices

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
(1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference
received including interference that may cause undesired operation.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device,
pursuant to Part 15 of the FCC rules.These limits are designed to provide reasonable protection against
harmfulb interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a
particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception,
which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures:

e Reorient or relocate the receiving antenna.
* Increase the separation between the equipment and receiver.
¢ Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

¢ Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Radio Frequency Interference Requirements — Canada

Innovation, Science and Economic Development Canada ICES-003 Compliance Label: CAN ICES-3
([BI)/NMB-3([B])

This device complies with Innovation, Science and Economic Development Canada’s licence-exempt
RSSs. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause interference; and
(2) This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of
the device.

L’émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR
d’'Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts
de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire
de brouillage, et (2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radio électrique subi méme si le
brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

This device is restricted to indoor use when operating in the 5150 to 5350 MHz frequency range.

Lorsqu'il fonctionne dans la plage de fréquences 5 150- 5350 MHz, cet appareil doit étre utilisé
exclusivement en extérieur.

RF Exposure Requirements - FCC and ISED

The FCC has granted an Equipment Authorization for this device with all reported SAR levels evaluated in
compliance with the FCC RF emission guidelines. SAR information on this device is on file with the FCC
and can be found under the Display Grant section of fcc.gov/oet/ea/fccid.

To satisfy RF exposure requirements, this device must operate with a minimum separation distance of 0
cm or more from a user's body and nearby persons.

Pour satisfaire aux exigences d’exposition aux RF, cet appareil doit fonctionner a une distance minimale
de séparation de 0 cm ou plus du corps de I'utilisateur et des personnes a proximité.


http://www.fcc.gov/oet/ea/fccid
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Hotspot Mode

To satisfy RF exposure requirements in hotspot mode, this device must operate with a minimum
separation distance of 1.0 cm or more from a user’s body and nearby pesons.

Pour satisfaire aux exigences d’exposition aux RF en mode points d’accés sans fil, cet appareil doit
fonctionner a une distance minimale de 1,0 cm du corps de I'utilisateur et des personnes a proximité.

Remote and Standalone Antenna Configurations

To comply with FCC/ISED RF exposure requirements, antennas that are mounted externally at remote
locations or operating near users at stand-alone desktop or similar configurations must operate with a
minimum separation distance of 0 cm from the user or nearby persons.

La conformité aux normes d'exposition RF établies par les organismes FCC/ISED exige une distance
minimale de 0 cm entre I'antenne et |'utilisateur ou toute personne a proximité lorsque celle-ci est installée
a I'extérieur ou lorsqu'elle est placée sur un bureau ou dans une configuration similaire.

Co-located Statement

To comply with FCC RF exposure compliance requirement, the antenna used for this transmitter must not
be co-located (within 20 cm) or operating in conjunction with any other transmitter/antenna except those
already approved in this filling.

Hotspot ISED Notice

When operating in hotspot mode, this device is restricted to indoor use when operating in the
5150 - 5350 MHz frequency range.

En mode de connexion partagée (hotspot), I'utilisation de cet appareil doit se faire exclusivement en
extérieur lorsqu'il fonctionne dans la plage de fréquences 5 150 - 5 350 MHz.

The maximum antenna gain permitted for devices in the bands 5250 - 5350 MHz, 5470 - 5725 MHz and
5725 - 5850 MHz shall be such that the equipment still complies with the Effective Isotropic Radiated
Power (EIRP) limit.

Le gain maximal d'antenne autorisé pour les appareils fonctionnant dans les bandes de fréquences
5250 -5 350 MHz, 5470 -5 725 MHz et 5 725 - 5 850 MHz doit étre tel que I'équipement respecte
toujours la limite de puissance isotrope rayonnée équivalente (PIRE).

UL Listed Products with GPS

Underwriters Laboratories Inc. (UL) has not tested the performance or reliability of the Global Positioning
System (GPS) hardware, operating software, or other aspects of this product. UL has only tested for fire,
shock, or casualties as outlined in UL’s Standard(s) for Safety for Information Technology Equipment. UL
Certification does not cover the performance or reliability of the GPS hardware and GPS operating
software. UL makes no representations, warranties, or certifications whatsoever regarding the
performance or reliability of any GPS related functions of this product.

Marquage UL des produits équipés d'un GPS

Les tests menés par Underwriters Laboratories Inc. (UL) ne portent ni sur les performances, ni sur la
fiabilité du matériel et du logiciel d'exploitation du GPS (Global Positioning System), ni sur tout autre
aspect de ce produit. UL a uniquement testé la résistance au feu, aux chocs et aux sinistres, comme le
définit la norme UL60950-1 relative a la sécurité des matériels de traitement de l'information. La
certification UL ne couvre ni les performances, ni la fiabilité du matériel et du logiciel d'exploitation GPS.
UL ne formule aucune déclaration, ni ne délivre aucune garantie ni aucun certificat concernant les
performances et la fiabilité des fonctions GPS de ce produit.
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Hazardous Locations

Class 1 Div 2 Product Regulatory Information

The following regulatory statements apply only to the Class 1 Div 2 products. The Class 1 Div 2 products
are marked UL Listed for ITE HAZLOC.

Installation and Operating Instructions

1. SUITABLE FOR USE IN CLASS |, DIVISION 2, GROUPS A, B, C AND D HAZARDOUS LOCATIONS,
OR NONHAZARDOUS LOCATIONS ONLY. TEMPERATURE CODE (T-CODE): T4.

2. WARNING - EXPLOSION HAZARD - External connections (audio port, USB ports, USB type-C port,
DC-in jack, RJ45, RS-232 port of HDMI/D-sub type, docking port) are not to be used in a hazardous
location.

3. WARNING - EXPLOSION HAZARD - Card reader slot not for use in hazardous locations.

4. WARNING - EXPLOSION HAZARD - To prevent ignition of a hazardous atmosphere, batteries must
only be changed or charged in an area known to be non-hazardous.

5. WARNING - EXPLOSION HAZARD - Micro SD card slot, SIM card slot, battery pack, stubby antenna,
do not remove or replace while circuit is live unless the area is free of ignitable concentrations.

6. WARNING - Replace battery with battery model XLBM1 or XLBE1, manufactured by Simplo
Technology Co Ltd.

7. WARNING - EXPLOSION HAZARD - Battery lock screw must be engaged when used in hazardous
location.

8. WARNING - EXPLOSION HAZARD - Tablet PC is to be only powered from the battery pack while in
hazardous locations.

Informations réglementaires sur les produits de classe 1, division 2

Les déclarations réglementaires suivantes ne s'appliquent qu'aux produits de classe 1, division 2. Les
produits Class 1 Div 2 sont marqués UL Listed pour ITE HAZLOC.

Instructions d’installation et d’utilisation

1. CONVIENT A UNE UTILISATION DANS LES EMPLACEMENTS DANGEREUX DE CLASSE |,
DIVISION 2, GROUPES A, B, C ET D, OU DANS LES EMPLACEMENTS NON DANGEREUX
SEULEMENT. CODE DE TEMPERATURE (CODE T): T4.

2. AVERTISSEMENT - RISQUE D’EXPLOSION - Les connexions externes (port audio, ports USB, port
USB de type C, prise d’alimentation, RJ-45, port RS232 de type HDMI/D-sub, port de station d’accueil)
ne doivent pas étre utilisées dans un endroit dangereux.

3. AVERTISSEMENT - RISQUE D’EXPLOSION - Le lecteur de carte ne doit pas étre utilisé dans un
endroit dangereux.

4. AVERTISSEMENT - RISQUE D’EXPLOSION - Pour prévenir I'ignition en raison d’un environnement
dangereux, les batteries doivent étre remplacées ou chargées uniquement dans un endroit jugé non
dangereux.

5. AVERTISSEMENT - RISQUE D’EXPLOSION - Fente pour carte micro sd, fente pour carte SIM,
bloc-batteries, antenne courte, ne pas retirer ou remplacer pendant que le circuit est activé, a moins
que la zone ne soit exempte de sources inflammables.

6. AVERTISSEMENT - Remplacez la batterie par le modéle XLBM1 ou XLBE1, fabriquée par Simplo
Technology Co Ltd.

7. AVERTISSEMENT - RISQUE D’EXPLOSION - La vis de verrouillage de la batterie doit étre activée
lorsque le produit se trouve dans un environnement dangereux.
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8. AVERTISSEMENT - RISQUE D’EXPLOSION - La tablette électronique doit étre uniquement
alimentée a partir des blocs-batteries lorsqu’elle est utilisée dans un emplacement dangereux.
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Colombia
Sefior usuario, la siguiente informacién se entrega de conformidad con lo establecido en el Régimen de
proteccion de los derechos de los usuarios, expedido por la Comisién de Regulacién de Comunicaciones.
Recomendaciones de uso:
1. Utilice siempre que pueda dispositivos manos libres.
2. Evite utilizar el equipo mientras conduce un vehiculo.

3. En caso que el teléfono sea utilizado por nifios, ancianos, mujeres embarazadas y poblacion
inmunocomprometida, consulte a su médico y el manual del equipo.

4. Si usted utiliza algun dispositivo electrénico de uso médico, asegurese que el mismo esté protegido
contra las ondas de radiofrecuencia externas.

5. Apague su teléfono en lugares tales como: hospitales, centros de salud, aviones, estaciones de
suministro de combustible, en presencia de gases explosivos y lugares donde se realizan explosiones.

6. Evite que terceros hagan uso de su teléfono para prevenir la implantacion de dispositivos como
programas espias (spyware) o identificadores ocultos, que atentan contra la seguridad de la
informacion contenida en el mismo.

EBpasunckun TamoxeHHbIn Coto3 (EAC)

[daHHbIV NpoAayKT cooTBeTCTBYET TpeboBaHusamM 3Haka EAC.

EAL
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France
Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites applicables d'exposition aux radiofréquences (RF).
Le débit d'absorption spécifique (DAS) local quantifie I'exposition de I'utilisateur aux ondes
électromagnétiques de I'équipement concerné.
Les valeurs DAS les plus élevées sont disponibles sur la déclaration de conformité (DoC) disponible sur:
zebra.com/doc.

México
La operacion de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo o
dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier
interferencia, incluyendo la que pueda causar su operaciéon no deseada.

=4

BEHRERESFEEREERNE
WMEERFTA BN RGERM , BRI, 07, ARJAEAFOTEGEEREER, MADRKBE

RERFT 2 A3 R Th e
BEHRFERMEATBEHERNMZER TREZEE  ERRETERARE , BHER , YREE
BTERSSRELR,

RS ERE  ERECEEEZREFXCEREERS, BYRHERMNEATISEEFHIE. BER
BERAERESMERRBTE,

R S BB B R B

ATER

AEMEREROERAT AT EEBARE % 1312
q  TEERRE EPA) EXETHMELEOT  BABRNELEE 15 BZAE E
Eﬂ & m o RN B LR B, BERARNABENERS  LEREEE,

BRI
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RAVESAFBREREZNHE
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=T s x -] ANEE | ZRBEX | ZRTEHR
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cBEH o o) o o o o
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% 3. -7 RIEARAVERIRER,

Note 1: “Exceeding 0.1 wt%” and “exceeding 0.01 wt%” indicate that the percentage content of the restricted substance
exceeds the reference percentage value of presence condition.

Note 2: “O” indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of reference value
of presence.

Note 3: The “ - ” indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

TURK WEEE Uyumluluk Beyam

EEE Yoénetmeligine Uygundur.

Uszind’lng

UK
CH

13 avInsanulANaza Unsal il § adudanad avaNg ad1vuauay NN .

13 833 g AnuANil 51 8 A51n159 ANA UNA WUF W1 (Specific Absorption Rate — SAR)
2 ulll avu1INLAS AV el ANUIANLA 1A U

e RTL10CO 1.595 w/kg
* RTL10C1 1.595 w/kg

dudanndavnuninsgInA Nl aand usagunInaasutEiaInn1slgiATavIngANUIANNALENSTUNIFAANTT L
NSANUIANUY 3918 Uszndn 1ua

United Kingdom

Statement of Compliance

Zebra hereby declares that this radio equipment is in compliance with the Radio Equipment Regulations
2017 and the Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012.

Any radio operation limitations within UK are identified in Appendix A of UK Declaration of Conformity.
The full text of the UK Declaration of Conformity is available at: zebra.com/doc.

UK Importer: Zebra Technologies Europe Limited
Address: Dukes Meadow, Millboard Rd, Bourne End, Buckinghamshire, SL8 5XF
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Garanti

Zebra donanim Urlinu garanti bildirisinin tamami igin su adresi ziyaret edin:_zebra.com\warranty.

Servis Bilgileri

Birim, kullanilmaya baslamadan 6nce tesisinizin aginda ¢alisacak ve uygulamalarinizi ¢alistiracak sekilde
yapilandiriimahdir.

Birimin ¢alistiriimasi ya da donaniminizin kullanimiyla ilgili sorunlariniz varsa tesisinizin Teknik Destek ya
da Sistem Destek birimiyle gorisiin. Ekipmanla ilgili sorun yasandiginda destek birimi zebra.com\support
adresindeki Zebra destek merkezi ile iletisime geger.

Bu kilavuzun en son strimunu zebra.com\support adresinden edinebilirsiniz.

Yazilim Destegi

Zebra, cihazin en yiiksek performans diizeyinde ¢alismasini saglamak igin musterilerin cihazi satin
aldiklari sirada en son yetkili yazilm sirimuine sahip olmalarini istemektedir. Satin alindiginda Zebra
cihazinizin en son yetkili yazilm sitriimiine sahip oldugunu dogrulamak igin zebra.com/support adresini
ziyaret edin.

En son yazilim siriimiini Support (Destek) > Products (Uriinler) altindan kontrol edin veya cihaz igin
arama yaparak Support (Destek) > Software Downloads (Yazilim Indirmeleri) segenegini belirleyin.

Cihazi satin aldiginiz tarihte cihazinizda en son yetkili yazilim yoksa entitlementservices@zebra.com
adresinden Zebra'ya e-posta gonderin ve gerekli olan su cihaz bilgilerini eklediginizden emin olun:

¢ Model numarasi

e Seri numarasi

e Satin alma belgesi

¢ Talepte bulundugunuz yazilim indirmesinin adi.

Cihazi satin aldiginiz tarih itibariyla Zebra tarafindan cihaziniza yazilimin en son strimdndn
yuklenebilecegi belirlenirse uygun yazilimi indirmek Gizere sizi Zebra Web sitesine yonlendiren baglantinin
bulundugu bir e-posta alirsiniz.

Uriin Destek Bilgileri

e Bu Uriind kullanma hakkinda bilgi icin zebra.com/I10ax adresindeki Kullanici Kilavuzuna bakin.

* Bilinen Urtin davranislarina hizli yanitlar bulmak i¢in supportcommunity.zebra.com/s/knowledge-base
adresindeki bilgi makalelerimize erisin.

e Sorularinizi supportcommunity.zebra.com adresindeki Destek toplulugumuzda sorun.

* zebra.com/support adresinden Urin kilavuzlarini, stricileri, yazihmi indirin ve nasil yapilir videolarini
goruntdleyin.

+ Uriininiiz igin onarim talebinde bulunmak icin zebra.com/repair adresine gidin.
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